

ADDENDUM #1

SOQ - TANGLEWOOD PARK GOLF COURSE MAINTENANCE SERVICES

PROPOSALS WILL BE RECEIVED UNTIL
5:00 PM, AUGUST 17, 2021

TO: stamatc2@forsyth.cc.

July 26, 2021

Please acknowledge receipt of this Addendum and include with your bid proposal.

Company

Darren Redfield
Construction Specialist

Authorized Signature

Date

RFP CLARIFICATIONS

The following responses are given to interested proposer questions:

1. **Question:** *Who is currently providing maintenance services? / Can you provide me with the current contract award amount and the incumbent?* **Response:** Currently the service is provided in-house; thus, we don't have an existing vendor.
2. **Question:** *Do you do business with NC HUB-Certified companies?* **Response:** Yes, certainly!
3. **Question:** *Prior to contract award, do I have to be registered as a vendor with the City of Winston Salem?* **Response:** No.
4. **Question:** *Is a pre-bid meeting going to be scheduled? / What is the best way to schedule a site visit?* **Response:** No site visits at this point. If your business is short-listed by the evaluation team, as outlined in the Letter of Interest/SOQ document, we can schedule a visit for to you get familiar with the location prior to submitting a more detailed "second round" proposal.
5. **Question:** *We would like to understand your overall operation. / We would like more detailed information in order to tailor our proposal. Will you provide acreage, types of grass, irrigation system, listing of equipment, agronomic practices?* **Response:** At this phase, we would like to understand your qualifications first. If your business is short-listed by the evaluation team, as outlined in the Letter of Interest/SOQ document, we can provide additional detail/information for this purpose.